

	<p>Объекты: “Повішені німцями радянські громадяни на вул. Свердлова у м. Харкові у період тимчасової окупації міста у 1941-1943рр.”</p> <p>Музеи: Харківський історичний музей імені М. Ф. Сумцова Університетська вулиця, 5 61003 Харків (057) 731-20-94</p> <p>Собрания: Живопис</p> <p>Инвентарный номер: Вст. 204 Ж - 390</p>
--	---

Описание

У центрі композиції ліворуч зображення великого розлогого дерева з пожовклим листям, на якому повішений молодий темноволосий чоловік у білій сорочці, коричневих штанах та чорних черевиках, зі зв'язаними позаду руками. Повішеного охороняють двоє німецьких військових, одягнених у кітелі з ременем та шкіряними підсумками для набоїв, шоломи та чорні чоботи. Один з вартових з карабіном у руках стоїть біля сітчастої огорожі, а другий — біля дерева.

Праворуч зображена група людей (чоловіки, жінки, хлопчик), вдягнених у демісезонний одяг (жакети, пальта, штани, сукні, хустинки та капелюхи, на ногах - чорні черевики). Люди дивляться на страчену людину. На другому плані ліворуч зображена ще одна група людей у демісезонному одязі. Перспективу малюнка замикають будівлі, високі дерева з жовтим листям та пожовклі кущі. За деревами проглядає двоповерхова будівля у бежевих тонах з білими колонами, прямокутними вікнами, з'єднана переходом з великою світлою будівлею.

Небо зображено похмурим, іде дощ. Загальна композиція малюнку передає тривогу і смуток.

У лівому нижньому куті авторський підпис у два рядки: “А. Мартынов/1944г.”
Зі зворотнього боку інвентарні номери, нанесені чорною тушшю та графітовим олівцем.

Базовые данные

Материал/Техника:	Папір, графітовий олівець, акварель / акварель
Размеры:	h - 21 а - 24

События

Заказано	Когда	1944
	Кто	Анатолій Володимирович Мартинов (1872-1962)
	Где	Харьков
[Географическая привязка]	Когда	
	Кто	
	Где	Харьков
[Привязка к времени]	Когда	1943
	Кто	
	Где	
[Привязка к времени]	Когда	1941
	Кто	
	Где	
[Привязка к времени]	Когда	1944
	Кто	
	Где	
[Привязка к человеку или институции]	Когда	
	Кто	Анатолій Володимирович Мартинов (1872-1962)
	Где	

Ключевые слова

- рисунок